



Сборная команда мальчишек из 8 – 10-го классов МОУ Школа с. Харсаим приняла участие во втором Фестивале волейбола среди юношей и девушек 2001 - 2004 года рождения, который проходил 9 февраля в Спортивном комплексе с. Аксарка. В соревнованиях приняли участие четыре команды, представляющие поселения Приуральяского района. Ребята из нашей команды проявили себя - старательно набирали очки за удачные удары и заняли достойное 2 место.

**Мы педагоги и все обучающиеся школы рады поздравить юношей с призовым местом, желаем дальнейших спортивных успехов!**



